

Возвращенец

В праздничные майские дни в Москву прилетала жена Александра Солженицына - Наталья. В аэропорту ее встречали родственники, друзья и советник президента С. Станкевич. Ее нынешний приезд связан с тем, что семье Солженицыных наконец выделили участок земли в Подмосковье. Александр Солженицын неоднократно заявлял, что намерен вернуться на Родину, но не было достойного жилья. Теперь дело сдвинулось. В Троице-Лыково, на берегу Москвы-реки, будет построен большой каменный дом. Спроектировал его известный архитектор, пожелавший остаться неизвестным. Дом планируется хоть и большим, но одноэтажным. Александр Исавич не любит многоэтажные строения.

3601 - Москва - 1993
 2 мая 1993 г.